
Z činnosti Občianskeho združenia  Nádej človeka za 1. polrok 2022 

Keďže sa vývoj pandemickej situácie začiatkom tohto roku začal postupne stabilizovať k 
lepšiemu, mohli sme už v januári začať pripravovať podujatia s účasťou väčšieho počtu ľudí na 
jednotlivých aktivitách. Schválili sme predbežný plán aktivít v roku 2022, oboznámili sa s obsahom 
kroniky nášho OZ, ktoré od založenia pred 15. rokmi vedie E.Bročková, prisľúbili MO JDS pomoc pri 
organizovaní okresných športových hier. 

V marci sa už rozbehli viaceré aktivity organizované Obecným úradom ako napr. kultúrno-
spoločenské popoludnie s názvom „Piatok o piatej“, ďalšie číslo občasníka „Príbovské listy“, ktoré 
sme podporili. Po čiastočnom uvoľnení protiepidemických opatrení sme urobili v marci zber šatstva 
a sanitárnych prostriedkov a odviezli do charitného zariadenia  v Martine. Pripomenuli sme si 110. 
výročie narodenia našej krajanky Heleny Karlovskej, vyd. za Štefana Krčméryho. Pre ukrajinských 
utečencov, ktorí boli ubytovaní v zariadení príbovského ev.a.v. zboru sme venovali  finančné 
prostriedky. V marci sme sa uchádzali o poskytnutie dotácie na činnosť z výzvy obce Príbovce 
(Rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt) a tiež ŽSK – programu: „Regionálne dotácie“. 
Na zasadnutí predsedníctva a DR 18.3. sme rozhodli o zvolaní valného zhromaždenia OZ v druhej 
polovici mája. V priebehu apríla pod vedením Mgr. Lucie Dobošovej bol pripravený scenár literárno-
hudobného popoludnia „Príbovská jar“, ktoré sa uskutočnilo 1. mája v príbovskom evanjelickom 
kostole s dobrými ohlasmi u zúčastnených. 

Dňa 4. júna sa uskutočnilo v Kultúrnom dome v Rakove riadne Valné zhromaždenie nášho 
občianskeho združenia. V úvode odznela krátka prednáška JUDr. Vladimíra Kašubu na aktuálnu tému, 
ako predchádzať nekalým a podvodným ponukám zo strany fyzických a niekedy aj právnických 
subjektov. V priebehu júna sa začal pripravovať poznávací zájazd na južné Slovensko na ktorý bude 
použitá aj schválená dotácia z OÚ v Príbovciach a Rakove. 
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